

Изучим, усвоим и шире воплотим в жизнь великие идеи чучхе

И.о. генсека Демократической партии
Гвинеи-Африканского демократического объединения,
руководитель кружка по изучению
идей чучхе Гвинейской Республики
Ое Беавоги

Делегаты!

Представители чучхейских организаций!

В этот торжественный момент празднования 75-й годовщины основания КНДР Демократическая партия Гвинеи - Африканское демократическое объединение шлет самые горячие поздравления Генеральному секретарю ТПК, Председателю государственных дел КНДР, Верховному Главнокомандующему вооруженных сил КНДР господину **Ким Чен Ыну** и героическому корейскому народу.

Мы шлем поздравления Генеральному секретарю ТПК великому господину **Ким Чен Ыну** с тем, что он действует как продолжатель идей чучхе, созданных самым уважаемым человеком XX века Президентом **Ким Ир Сен**ом, развитых и обогащенных руководителем **Ким Чен Ир**ом.

Представители чучхейских организаций!

Сегодняшняя эта конференция будет для нас очередным добрым случаем, вновь напоминая всему человечеству то, что идеи чучхе являются самой верной идеологией, которая вела и ведет прогрессивные народы мира к победе и славе.

Облик могущества державы и самостоятельного развития, которых добилась КНДР за 75 лет, ясно показывает нам, какую огромную влиятельную силу имеют идеи чучхе во всех государствах мира, стремящихся к подлинному развитию без какой-либо формы эксперимента или опоры на внешние силы.

Для нас празднование 75-летнего юбилея КНДР будет моментом подтверждения правоты и жизненности идей чучхе, освещающих самостоятельный путь развития борющихся народов.

Товарищи представители чучхейских организаций!

Правота и жизненность идей чучхе выражаются в отражении всех стремлений трудящихся народных масс и обеспечении равновесия социальных

отношений. Изучать, усваивать и шире воплощать в жизнь идеи чучхе! Это, можно сказать, будет лозунгом для всех стран, которые борются за полную независимость.

Представители чучхейских организаций!

Мы все хорошо знаем, что идеи чучхе имеют своей первой миссией защиту интересов народных масс. В свете исторического факта, что бывший СССР и ряд стран распались в конечном счете из-за пренебрежения самостоятельным идеалом и национальным характером, сегодня идеи чучхе более ярко демонстрируют свою правоту.

Так как есть люди, которые до сих пор не полностью верят в идеи чучхе, мы говорим, что идеи чучхе есть идеи для защиты интересов народных масс, показавшие всему миру свои организационные и мобилизационные способности. Явным тому примером служит гордая сегодняшняя действительность социалистической Кореи.

Сегодня КНДР смело срывает гнусные и подлые антинародные и антигосударственные происки враждебных сил и добивается поразительного скачка в сферах науки и техники. Такие яркие реалии социалистической Кореи для нас не удивительны. Когда-то лидер гвинейской революции президент Ахмед Секу Туре говорил: «Если ты стал объектом похвалы империалистов – это уже значит, что плохо. Наоборот, если ты стал объектом ненависти империалистов, то значит, что хорошо». Другими словами, невозможно одновременно быть другом угнетателя и угнетенного. Через отчаянные происки империалистов и реалии социалистической Кореи, свидетелем которых является мир, мы можем хорошо понять, что товарищ **Ким Чен Ын** ведет КНДР по самому верному пути.

Товарищи представители чучхейских организаций!

Демократическая партия Гвинеи - Африканское демократическое объединение и Гвинейский кружок по изучению идей чучхе дорожат дружественными отношениями, установленными между Гвинеей и КНДР на основе принципа взаимоуважения под особым вниманием Президента **Ким Ир Сена** и господина Ахмеда Секу Туре.

Поэтому для нас нынешняя конференция станет моментом для дальнейшего углубления дружественных отношений наших двух стран и дальнейшего развития отношений сотрудничества между двумя странами.

Встречая юбилейную дату КНДР, мы вновь подтверждаем, что мы на вашей стороне, и призываем прогрессивные страны и чучхейские организации всего мира на решительную ликвидацию империалистических сил путем дальнейшего укрепления и развития взаимных отношений дружбы и сотрудничества.

Мы должны всегда оглядываться на долгую историю совместной борьбы, совместных успехов и трудностей.

Мы должны срывать всякие враждебные вызовы и устремляться к будущему в духе сотрудничества и взаимоуважения.

Борьба за достоинство и продолжительное развитие человека требует от нас сплачивать нашу силу воедино. Все страны и организации должны бороться с такой целью.

Представители чучхейских организаций!

Мы верим в идеи чучхе и впредь будем поддерживать их.

Мы вместе с корейским народом и будем не жалеть поддержки и солидарности со справедливой и благородной борьбой корейского народа.

Слава борющимся народам!

Да здравствуют идеи чучхе!

Да здравствует ТПК!

Да здравствует Демократическая партия Гвинеи - Африканское демократическое объединение!

Да здравствует КНДР!

Да здравствует Гвинейская Республика!

Мохаммед Туре, генсек Демократической партии Гвинеи - Африканского демократического объединения
Ое Беавоги, и.о. генсека Демократической партии Гвинеи - Африканского демократического объединения

Гвинея, Конакри
26 июня 2023 года.